
Vyhodnocení – anketa rodiče – březen 2022. Odevzdáno zpět 22 vyplněných dotazníků  - 

rozdáno bylo 34 dotazníků.  

 

Ročník, ve kterém je dítě vzděláváno. 

1. 2. 3. 4. 5. 

2x  ze 3 rodin 4x ze 3  7x ze 12 3x z 5 6x z 8 rodin 

 

Finance 

Zdají se vám příliš finančně náročné některé příspěvky během školního roku? 

rozhodně ano spíše ano spíše ne rozhodně ne 

0 0 15 5 

Pokud ano, prosím, napište jaké:  

1x obědy      

 

VÝUKA 

 
Kvalitu PREZENČNÍ (VE ŠKOLE) výuky vnímáte jako dobrou. 

rozhodně ano 
10 

spíše ano 
11 

spíše ne 
0 

rozhodně ne 
0 

nedokážu posoudit 
1 

 
Kvalitu distanční (na dálku) výuky vnímáte jako dobrou. 

rozhodně ano 
4 

spíše ano 
14 

spíše ne 
1 

rozhodně ne 
0 

nedokážu posoudit 
3 

 
Kvalitu hybridní (někteří žáci ve škole, někteří se připojují vzdáleně) výuky vnímáte jako 
dobrou. 

rozhodně ano 
4 

spíše ano 
10 

spíše ne 
0  

rozhodně ne 
1 

nedokážu posoudit 
7 

 
 
Učivo je žákům podáváno dle vašeho názoru srozumitelně. 

rozhodně ano 
7 

spíše ano 
11 

spíše ne 
0 

rozhodně ne 
0 

nedokážu posoudit 
4 

 
Škola pomáhá dětem, které pomoc potřebují (speciální vzdělávací potřeby, selhávání ve 
výuce…) 

rozhodně ano 
5 

spíše ano 
12 

spíše ne 
0 

rozhodně ne 
0 

nedokážu posoudit 
5 

 
Zde čekáme, jak se vše bude vyvíjet. 
 
 
Žáci jsou dle vašeho názoru školou a učiteli přetěžováni. 

rozhodně ano 
0 

spíše ano 
1 

spíše ne 
11 

rozhodně ne 
8 

nedokážu posoudit 
0  

2x Někdy ano 



Další připomínky a názory: 
 
U nás je to specifické a …… občas přetížený je. 
Děti občas píší moc dlouhé testy na A4  - oboustranně, píší to celou hodinu, zdá se mi to na 
1. stupeň ZŠ až moc. 
Nedávat dětem písemky –  testy po návratu po nemoci, nebo je aspoň za to nehodnotit. 
Opakovaně jsem si všimla, že p. uč. ….. neopravuje synovi v prac. sešitě z češtiny chyby i 
dokonce neopraví chyby v textu. Stává se to i spolužákům. Děti pak neví, že to mají špatně. 
Za přijetí nového studenta UA – přípravy + postup 1. 
 
 
DOMÁCÍ PŘÍPRAVA 
 
Probíráte denně s dítětem jeho přípravu do školy, popřípadě školní úspěchy a neúspěchy. 

rozhodně ano 
12 

spíše ano 
9 

spíše ne 
1 

rozhodně ne 
0 

nedokážu posoudit 
0  

 
Jaký čas průměrně věnuje vaše dítě každý den přípravě do školy? 

max 30 minut 
10 

max1 hodinu 
9 

1 – 2 hodiny 
3 

více než 2 hodiny 
0 

nepřipravuje se 
0  

 
Je tento čas podle vás přiměřený? 

rozhodně ano 
10 

spíše ano 
8 

spíše ne 
4 

rozhodně ne 
0 

nedokážu posoudit 
0  

 
 Pokud ne, zdá se vám   
 
 
 
Další názory: 
Rozdělit úkoly do více dnů, někdy nemají nic a jindy zase až moc. Třeba nedávat tolik úkolů, 
když mají děti 6 hod. a končí ve 14.15 a pak mají dělat celou A4 do M i ČJ. 
Nepravidelné úkoly – některý den žádný, jiný den ze tří předmětů a časově náročné. 
 
 
HODNOCENÍ 
 
Jak dle vašeho názoru odpovídá hodnocení školních výsledku vašeho dítěte. 

je příliš přísné 
0 

odpovídá výkonu dítěte 
15 

je málo náročné 
3 

nedokážu posoudit 
2  

 
Další připomínky: 
Nezohledňuje specifické potíže žáka. 
 
ŠKOLA A VZTAHY 
 
Je dle vašeho názoru atmosféra ve škole/ve třídě příjemná? 

rozhodně ano 
6 

spíše ano 
13 

spíše ne 
0 

rozhodně ne 
0 

nedokážu posoudit 
3 

 
 
Spolupracuje se vám dobře se zaměstnanci školy? 

rozhodně ano 
13 

spíše ano 
9 

spíše ne 
0 

rozhodně ne 
0 

nedokážu posoudit 
0  

příliš krátký   
4  

příliš dlouhý 
1  



Je dle vašeho názoru vztah pedagogů a žáků dobrý? 

rozhodně ano 
9 

spíše ano 
10 

spíše ne 
0 

rozhodně ne 
0 

nedokážu posoudit 
0  

 
 
Setkáváte se s tím, že si dítě stěžuje na některého z pedagogů. 

ano – často        0 ano – občas       7 Ne           15 

 
Pokud ano, co bývá předmětem stížností: 
Dlouhé testy, že nemohou o velké přestávce do tělocvičny. 
Neférové situace. 
2x chování paní vychovatelky. 
 
 
 
ŠKOLA „NAVENEK“ 
 
Sledujete  webové stránky školy? 

Ne 
3 

Občas 
16 

pravidelně  
3 

 
Jsou webové stránky školy pro vás přehledný a ucelený zdroj informací? 

rozhodně ano 
3 

spíše ano 
15 

spíše ne 
0 

rozhodně ne 
0 

nedokážu posoudit 
3  

 
 
Považujete spolupráci školy s rodiči za dostatečnou? 

rozhodně ano 
9 

spíše ano 
13 

spíše ne 
0 

rozhodně ne 
0 

nedokážu posoudit 
0  

 
Pokud ne, uveďte tipy na zlepšení: 
 
Líbí se mi, když učitelé mají s třídou mesengerovou skupinu, kde jsou přihlášeni rodiče. 
Lepší komunikace na omlouvání, popřípadě zjišťování učiva při nemoci dítěte. Toto mi chybí 
u p. uč. Turkové. 
 
 
Uvítali byste místo klasické „papírové žákovské knížky“ informace v elektronické podobě – 
formou tzv. elektronické žákovské knížky? 

rozhodně ano 
1 

spíše ano 
1 

spíše ne 
12 

rozhodně ne 
8  

 

 

DALŠÍ AKTIVITY 

Souhlasíte s tím, aby škola nadále zajišťovala lyžařský výcvikový kurz pro žáky? 

rozhodně ano 
9 

spíše ano 
9 

spíše ne 
1 

rozhodně ne 
0  

 

2x je mi to jedno 

 



Chcete, aby škola zajišťovala „Vánoční focení žáků“?      

Pokud ano, který dodavatel fotografií Vám vyhovuje? Prosím 

zakroužkujte. 

1. Sada fotografií bez objednávky předem – mohu si koupit jen to, co chci.  10x 

 

2. Předem si objednám určité typy fotografií – musím vše objednané zaplatit.  10x 

 

 

Další připomínky 

Jsem moc ráda, že škola zajišťuje svačinky. Děkuji 

 

Děkujeme všem rodičům, kteří vyplnili a odevzdali dotazník. Děkujeme za všechny vaše názory         

i připomínky. Budeme se snažit, abychom na základě vyhodnocení této ankety činnost naší ZŠ 

vylepšily. Děkujeme rodičům za spolupráci, domluvu a komunikaci v tomto školním roce.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ano 
20 

Ne 
2  


